

Президент России подписал указ о новых мерах по обеспечению информационной безопасности страны.

Владимир Путин расширил указ, касающийся мер по обеспечению информационной безопасности Российской Федерации. Согласно новому постановлению, начиная с 1 января 2025 года, государственным органам, а также стратегическим и системообразующим организациям, запрещается использовать услуги и сервисы информационной безопасности, предоставляемые недружественными государствами.

В предыдущей версии указа говорилось о запрете использования систем защиты информации из недружественных стран и их компаний. Прекращение использования таких систем также было намечено на 2025 год. Теперь указ дополнен запретом на пользование «сервисами (работами, услугами) по обеспечению информационной безопасности, предоставляемыми (выполняемыми, оказывающими) этими организациями».